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ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. Csak az elsd 10 at nem huzott kérdés szamit!

1. Bontsa fel a 202.45.8.128/25 halozatot 16 azonos méretli haldzatra, adja meg koziiliik az elsd kettdt és az
utolso kettot.
16 halozathoz 4 bit kell, igy az 0j maszk /29 lesz.
202.45.8.1/000 0000
202.45.8.1/000 0]000 — 202.45.8.128/29
202.45.8.1/000 1/000 — 202.45.8.136/29
202.45.8.1|/111 0/000 — 202.45.8.240/29
202.45.8.1|/111 1]000 — 202.45.8.248/29.
2. Vonja ssze a lehetséges legnagyobb mértékben a kovetkez6 haldzatokat: 10.1.0.0/24, 10.1.1.0/24,
10.1.2.0/24, 10.1.4.0/24.
Az elso kettd dsszevonhato:
10.1.0000 000]0].0
10.1.0000 000|1/.0
10.1.0000 000]0.0, azaz: 10.1.0.0/23, viszont a masik kettd nem vonhat6 Ossze!
3. Egy routerhez érkez6 datagramban a forrds IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.25. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:
Halézat cime Maszk Ko6v. csomépont Interfész Cél IP-cim & Maszk | llleszkedik? | Legspecifikusabb? | Tovabbitas
10.1.0.0 /16 192.168.15.1 etho 192.168.0.0 nem
192.168.1.128 | /27 192.168.5.1 ethl 192.168.1.0 nem
192.168.2.0 /24 - eth2 192.168.1.0 nem
0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3 0.0.0.0 igen igen eth3-on at 192.168.10.1-nek

4. Egy 1500 oktett méretii IP datagramban a DF bit értéke 0, az IHL mezd értéke 6. A datagram olyan

halozatokon halad at, ahol az MTU értéke rendre 1000, 800 és 1200. Menyivel lesz nagyobb a téredékek
méretének 0sszege az eredeti datagram méreténél? Valaszat indokolja is.

Az els6 halozatban tordelés torténik, a nagyobbik téredék mérete 1000 oktett koriili, a kisebbiké 500 kortili.
A nagyobbik toredéket a masodik halozatban is tordelni kell, tobb tordelés nem torténik.

Mivel 1 helyett 3 csomag lesz, a 24 oktettes fejrész 2-vel tobbszor szerepel, a novekmény: 2*#24=48 oktett.

Mi a TCP forgalomszabalyozas célja?
Annak az elkeriilése, hogy egy gyorsabb allomas egy lassabbat forgalommal elarasszon ugy, hogy a lassabb
nem képes azt feldolgozni.

Milyen leképzést végez (minek alapjan mit ad meg) az ARP?
[P-cim — MAC-cim (egészen pontosan: [Pv4-cim — MAC-cim)

Milyen azonositokhoz juthat hozza egy allomas DHCP protokoll segitségével? Legalabb 5 dolgot emlitsen!
[P-cim, halozati maszk, alapértelmezett atjard, névkiszolgalod, domain név, halozati rendszerbetoltéshez
szerver ¢s fajlnév

(Minden helyes valasz 0.2 pont, dsszesen max. 1 pont)
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Az egy adminisztrativ hatosag feliigyelete alatt all6 rendszer.

9. A 2001:db8::/48 halozatot hany darab /60 méretli haldzatra lehet bontani? Adja meg koziiliik az els6 kettot,
¢és az utolso kettdt is.
60-48=12 bit, tehat 2'>=4096 db /60 méretli haldzatra lehet bontani
2001:db8:0:/0000 0000 0000 0000::/48-at bontjuk fel:
2001:db8&:0:/0000 0000 0000| 0000::  — 2001:db8::/60
2001:db8:0:/0000 0000 0001] 0000::  — 2001:db8:0:0010::/60

2001:db8:0:]1111 1111 1110 0000::  — 2001:db8:0:ffe0::/60
2001:db8:0:/1111 1111 11111 0000::  — 2001:db8:0:{ff0::/60

10. Milyen problémara nyujtanak megoldast az IPv4aaS IPv6 attérési technologiak?
de a felhasznalok igénylik még az IPv4 szolgaltatast is. (Természetesen gy is jo, hogy
de a felhasznaloknak sziikségiik van arra, hogy elérjék az IPv4 szervereket.)

11. Milyen kiilonbség és milyen hasonlosag van a DS-Lite és az Lw406 [Pv4aaS technologiak kozott?
Kiilonbség: a DS-Lite allapottal bir (stateful) a szolgaltatd halézataban (és allapotmentes a kliens oldalon),
mig az Lw406 allapotmentes (stateless) a szolgaltatd halozataban (és allapottal bir a kliens oldalon).
Hasonlosag: mindkettd bedgyazast hasznal arra, hogy az IPv4 forgalom athaladjon az internetszolgaltato
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